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Planningsproces N60 Ronse  -  Stand van zaken

De doortrekking van de N60 als missing link in Ronse is een dossier dat al decennia 
aansleept. In het regeerakkoord is de N60 als prioritair pps-infrastructuurproject 
(publiek-private samenwerking) opgenomen. De N60 vormt een belangrijke verbinding 
tussen de haven van Gent en het achterland. De heraanleg is ook erg belangrijk voor de 
bereikbaarheid van Ronse en kan een economische stimulans betekenen voor de stad. 
Daarnaast is ook het verhogen van de verkeersveiligheid een bekommernis.

Na de vernietiging van het eerste gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan (GRUP) ‘Missing 
Link N60 te Ronse’ door de Raad van State op 30 juni 2016, besliste de Vlaamse 
Regering op 14 juli 2017 om de procedure voor de N60 te hernemen door middel van het 
geïntegreerd planningsproces. Er werd dus niet geopteerd voor toepassing van het 
decreet Complexe Projecten.

De minister werd op 14 juli 2017 gelast een planteam samen te stellen. Dit planteam, 
bestaande uit leden van De Werkvennootschap en het Departement Omgeving, staat in 
voor de opmaak van de startnota en de procesnota. In de zomer van 2018 werd een 
studiebureau aangesteld voor de realisatie van het project en lopen gesprekken met de 
belangengroepen om te komen tot een draagvlak. De start- en procesnota zou in de 
tweede helft van 2018 aan de Vlaamse Regering voorgelegd worden.

1. Hoe ziet de samenstelling van het planteam eruit?

2. Welke gesprekken met belangengroepen vonden reeds plaats en wat zijn de 
conclusies van deze gesprekken?

3. Het planteam staat ook in voor het opmaken van bestekken met het oog op bepaalde 
onderzoeken, zoals het onderzoek omtrent bepaalde milieudisciplines. Tevens zal het 
planteam een MER-coördinator aanstellen (milieueffectrapport). Wat is wat dit betreft 
de stand van zaken?

4. Wat is de stand van zaken van de start- en procesnota? Werden ze reeds aan de 
Vlaamse Regering voorgelegd? 

Zo ja, met welke concrete voorstellen komen de start- en procesnota? 

Zo neen, wanneer zal de minister de start- en procesnota aan de Vlaamse Regering 
voorleggen?

5. Hoe schat de minister de vervolgstappen en -timing?

6. Waarom werd niet geopteerd voor toepassing van het decreet Complexe Projecten?
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1-4.De procedure tot het aanstellen van een studiebureau dat zal instaan voor de 
milieueffectrapportage, loopt en wordt gevoerd door De Werkvennootschap, onder de 
bevoegdheid van minister Weyts. 

De startnota en de procesnota behoeven een ruime consultatie van belanghebbenden 
alsook een aantal voorbereidende studies. Het overleg- en studietraject loopt en het 
verloop is afhankelijk van een veelheid aan factoren. Het is momenteel nog voorbarig 
een concrete datum mee te geven voor de beschikbaarheid van de documenten.

Conform de beslissing van de Vlaamse Regering van 14 juli 2017 wordt een 
planteam samengesteld waarin minimaal het departement Omgeving, De 
Werkvennootschap en het AWV zetelen. De betrokken lokale administraties, zijnde 
de stad Ronse en de gemeenten Kluisbergen en Maarkedal, worden eveneens 
uitgenodigd. Tevens worden de verschillende relevante Vlaamse administraties 
uitgenodigd om deel te nemen, met name ANB, VLM, VMM, het departement 
Landbouw en Visserij, het departement Mobiliteit en Openbare Werken, Onroerend 
Erfgoed, De Lijn en Team Vlaams Bouwmeester.

Een eerste gesprek met belangengroepen heeft afgelopen winter plaatsgevonden, 
onder andere over de opstart van het geïntegreerd planningsproces, met een 
toelichting over de aanpak ervan. Tevens werd gepolst naar de bereidheid tot 
samenwerking. Begin 2019 zullen deze gesprekken terug opgenomen worden. 

5. Een concrete tijdlijn meegeven is vooralsnog voorbarig. Mogelijke alternatieven 
moeten eerst nader in beeld worden gebracht. In dit stadium van het project worden 
studies uitgevoerd in functie van een probleemstelling en een projectdefinitie. 

6. De Vlaamse Regering heeft geoordeeld dat de procedure van een geïntegreerd 
planproces voor deze doelstelling een goede procedure is die veel ruimte geeft voor 
overleg met en inspraak van betrokken actoren en voor een integratie van de 
onderzoeken naar effecten op diverse vlakken. 


